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Bitka na Nebu in na Zemlji 

 

Pozdravljeni! 

Tokrat smo se odločili za skrajšan in prirejen prevod video prispevka Francesche Spades z 

naslovom Lilith v Strelcu, Kristus in Ahriman. 

Francesco smo imeli priložnost spoznati skozi naše novice prevedenega videa o Arhaju 

Mihaelu, septembra, leta 2023. 

Glede na to, kaj vse je v igri ob možnih scenarijih svetovnih razsežnosti v smislu omejevanja 

razpiranja kolektivne zavesti, je čas ujčkanja, udobja fotelja in spanja, tolažbe, da je vse dobro 

in v prid razvoja človeštva, da obstaja le Svetloba, Ljubezen in zaščita od zunaj, tudi skozi 

nekatere Bele Klobuke kot večje, pomembnejše, vplivnejše igralce-»liderje«, že davno tega 

minil. 

Soočiti se moramo z realnostjo, odgovornostjo, ki jo za trenutne razmere nosimo vsi, zato 

razvijmo dovolj moči samokritičnosti in volje po spremembi skozi disciplinirano in aktivno 

delo na sebi. O tem, kako lahko v sebi, skozi sebe kot notranjo pobudo, usmerjeni na notranjo 

avtoriteto, v tukaj in Zdaj spreminjamo bližnjo in daljno okolico ter vplivamo na našo 

prihodnost, smo že pisali, le začeti bo potrebno in to nemudoma. Zatorej, obilo temu primernih 

pravih in dobrih moči discipline ter poguma. 

Nikar prehitro ne omagajmo! Celotna, malce bolj zahtevna vsebina je še kako pomembna, 

saj nas na zadnjih treh straneh čaka vaja z imenom Morje Svetlobe. Izvajanje te vaje nam bo 

nudilo pravo oporo in pomoč pri premoščanju notranjih stisk ali konfliktov tokratnega izredno 

zahtevnega in odgovornega obdobja človeške zgodovine. 

 

Franc Božjak 
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Nadangel Mihael in Ahriman 

 

 

 

Takole nekako, glede na to, da imate pred seboj močno skrajšan in prirejen prevod videa, nas 

je v predgovoru, ki opisuje bistvo video predavanja, nagovorila Francesca Spades: 

»Najpomembnejši tranzit, o katerem bomo govorili na našem srečanju, je premik Lilith, ki je 

ena izmed demonskih ali Ahrimanskih moči oz. Duhovnih Bitij našega Sončnega sistema.  

Postopoma vstopamo ali smo že vstopili v Strelca, kar se je izpeljalo med 16. in 17. dnem 

meseca junija, leta 2025. To je zelo težek ali zahteven tranzit oz. premik, v katerem je Lilith 

kot Vampirka-Mati Demonov neposredno napadla nadčloveška duhovna bitja, ki jih 

imenujemo Angeli. Ta bitka nas bo kaj lahko popeljala k pravemu namenu Saturna v Ovnu, 

kar lahko pomeni Militarizacijo naših skupnosti. 

Poglejmo si, kdo je tisti njen veliki nasprotnik, ne več Nadangel, temveč Arhaj Mihael. Za 

vse vas sem odkrila predavanje Rudolfa Steinerja in pomislite, naslov predavanja je Sončni 

Genij-Sončni Demon. Ravno zato se bomo morali vprašati, kdo je ta Sončni Demon, ki ga 
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opisuje Janez Evangelist v »svojem« Razodetju v osemnajsti vrstici trinajstega poglavja z 

naslovom Dve zveri. V mislih je imel Demona, ki se mora zoperstaviti Kristusovim Močem.  

Kaj naj bi pomenilo število 666, ki nam ga je v svojem času zaupal Janez Evangelist skozi 

šifre števil: 60, 6, 200 in 400? Skozi geometrijska pravila ali zakonitosti bodo te štiri šifre v 

odnosu s črkami oz. besedami: Sameek, Vav, Resec in Tav, kar pomeni Sorat. Sončni Demon 

je zatorej Demon, ki smo ga poimenovali z besedo Sorat. Govorim o zapisih v knjigi, ki bi jo 

morali imeti vsi. Priporočam jo v branje, njen naslov pa je Delovanje Duhovnih Entitet v 

človeku. 

Ko se je Zemlja komajda pričela razvijati, materializirati, je prišlo do Bitke. V njej so bila 

prisotna Duhovna Bitja Dominacije ali Gospostva ali Modrosti, ki so se spremenila v Demone, 

saj niso hotela zapustiti, se izogniti svojemu projektu, skozi katerega naj bi »pražila« človeka 

v »ponvi«. Kaj več in bolj natančno o tem pa pozneje. Na ravnokar opisan način so ta Duhovna 

Bitja postala neposredni omejevalci poslanstva Mihaela in Kristusa. 

Preberimo si Peti Evangelij, in sicer, ko govorimo o Luciferju, imamo v mislih padlo Bitje 

oz. Zavest z imenom Potestà ali Moči, ko pa govorimo o Ahrimanu ali Satanu, mislimo na 

Bitja z imenom Dominacije ali Gospostva. 

Tisto, kar ni zmogla premagati Zavest Kristus in kar je ostalo odprto kot nekaj, kar bo 

potrebno še postoriti, ima veliko opraviti z Ahrimanom ali Satanom. 

Poglejmo še v knjigo z naslovom Potovanja Posvečenstev z notranjimi svetovi ( I viaggi 

Iniziatici con i mondi interiori ), katere vsebina je zelo pomembna, saj nam postreže tudi s 

praktičnimi vajami. Vaje služijo predvsem povečevanju naših sposobnosti v obliki 

neomajnosti in vzdrževanja vsestranske integritete, kar je protiutež delovanju sil oviranja 

našega razvoja kot razpiranja Zavesti.« 

Nakar Francesca nadaljuje: 

»Dragi, nekaj ur pozneje, in sicer kmalu po snemanju videa, ki ga ravnokar gledate, je Izrael 

napadel Iran, slednji pa mu je po nekaj urah napad vrnil in odprl se je nov teater vojne. Ta se 

je priključil ostalim vojnam, ki vsestransko pustošijo zemeljsko obličje in vse preostale 

zemeljske svetove. Vse to lahko povežemo z nadaljevanjem tranzita Saturna v Ovnu, kar smo 

v prejšnjih videih opisali kot energijo, ki se pomika naprej skozi vžig za vžigom. Vsekakor 
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obstaja možnost, da bo vse skupaj degeneriralo v še kaj hujšega, in sicer ravno zaradi tranzita, 

o katerem govorimo v našem videu. Dovolite, da vas spomnim, da je skozi poznavanja 

svetovne astrologije ravno Strelec tisti pravi Pravzorec Religije in Duhovnosti, ki je povezan 

z vsemi državami z močno osnovo Teokracije, zato obstaja rizik, da bi se lahko skozi omenjen, 

nor teater vojne, aktiviral ves svet Islama. Vse to ni nič drugega, kot odsev velike bitke v smeri 

navzdol, proti Zemlji, ki ga tranzit Lilith proslavlja skozi bitko med Ahrimanskimi močmi 

Temé in Angelskimi Borci Svetlobe.« 

Verjamem, da nam ni po godu, da v našem majhnem fizično-snovnem in z Božanstvi 

obdanem, podprtem in vodenem svetu, pihajo tako siloviti in strastni vetrovi vojne. Da 

pogajanja o miru v Ukrajini in Palestini ne bodo prinesla uspeha, smo že predvideli, saj smo v 

tranzitu združbe Neptuna in Saturna v Ovnu. Poleg tega so se aktivirale moči vojne tudi v 

ZDA. Glede na to, da smo v izstopu Jupitra iz Pravzorca Dvojčka, se veselje Američanov v 

primeru, da potrošništvo lahko tako poimenujemo, zaključuje. Prepričana sem, da se 

Američanom pripravlja še veliko hujše, oz. težje obdobje. Namreč, v mesecu juliju smo imeli 

na nebu Gospoda Urana - Gospoda revolucij netehtnih dogajanj, ki ustvarjajo nekaj preteklega 

in prihodnjega z velikim zlomom ali vmesnim prelomom. Uran zapušča Pravzorec Bika in 

vstopa v Pravzorec Dvojčka, kar je še posebej vezano na Združene Države Amerike. V juliju 

se je aktiviral tudi astrološki Križ mobilnih znamenj, in sicer Križ nepoznavanj ali 

neozaveščenega, kar je opisala naša teozofinja Alice Bailey v svoji knjigi Ezoterična 

Astrologija. To je Križ iluzije, laži, Križ hudobnega zmikavta Ahrimana ali Satana na Golgoti, 

ki ni prepoznal Kristusa, zato še dandanes ni sposoben prepoznati in živeti Resnice.  

To bi bilo dovolj, bi marsikdo pripomnil. Pa vendar ne, ne bo dovolj, saj je najpomembnejši 

tranzit, o katerem bomo govorili, ravno premik Lilith, ki je označena tudi kot veter iz zahoda, 

kradljivka mnogoterih energij ali moči, ena izmed velikih uteži našega Sončnega sistema. 

Ravnokar omenjeno postopoma potuje k Strelcu, kar se je odvijalo od 16. do 17. junija 2025. 

Še nekaj, ko govorimo o duhovnem Bitju ali Zavesti Lilith, govorimo o True ali Pravi Lilith 

oz. o resnični in še kako močni Lilith, zato me ne poučujte: »Zakaj nisi preverila efemeride 

(astronomske tabele ali seznami, ki vsebujejo podatke v obliki koledarja ali urnika položajev 

nebesnih teles kot so Planeti, Sonce, Zvezde skozi čas ), saj to ne more biti res.« Nikar se ne 
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tolažite, to ni srednje močna Lilith, ki nas tokrat ne zanima, temveč prava, močna in hudo 

zlobna Lilith. 

Glede na to, da se Lilith spušča v Strelca, v ozvezdni Pravzorec Duhovnosti ali povzdignjenja 

v Duhovnost, in sicer k Duhu, se tudi Ona premika v Križu mobilnih zvezdnih znamenj. Ne 

pozabimo, da se bomo ravno s tem Križem sproprijemali s celotnimi rokami in ne le z dlanmi. 

Ta Križ je zelo težak, saj je s svojo osjo vezan na Lunine vozle, kar je za vse nas še kako 

pomembno ( kolektivna Karma človeštva ). 

Kot že omenjeno, soočali se bomo z revolucijami, katerih začetek in izvor bo v ZDA, saj so 

vodja ali šerif naših vrst, glede na to, da smo njihova kolonija, predalček, enako kot je njihova 

velika kolonija vsaj še ves preostali del Evrope. Ta model štarta iz Pravzorca Dvojčka, nakar 

se te moči razširijo na vse nas v obliki kolektivne Karme. Znamenje Dvojčka, kot nam lahko 

pove že sam ezoterični simbol tega znamenja, predstavlja vrata sveta dualnosti, vsekakor pravi 

portal in nikakor ne tisti dvigajoči se ali vstajenski portal, ki vodi k peti, šesti, sedmi ali osmi 

dimenziji življenja.  

O tem boste lahko marsikje prebrali, in sicer kot o priložnosti vseh novih Lun in polnih Lun, 

ki jih je omogočil ali ustvaril Bog. V primeru, da bi bilo res tako, kot nas mnogi tolažijo, potem 

bi bili zdajle vsi v kraljestvu Svetlobe in Resnice. Tako pa smo vsi fizično-snovni, grajeni iz 

ogljika in postavljeni, krepko priklenjeni v svet dualnosti.  

Naj ponovim, znamenje Dvojčka predstavlja prava vrata dualnega sveta ( duh-snovnost, 

moško-žensko ), zato vse planetne Energije, ki potujejo v znamenju Dvojčka, vstopajo skozi 

ta vrata. Iz Amerike bo ravnokar omenjena energija prehajala vrata planetov in s seboj ponesla 

celotno človeško bitje, tudi vse človeštvo, ki je na njih močno vezano, zatorej od njih tudi 

odvisno. Na ta način postajamo objekt črne ravni demonsko - Ahrimanskega Projekta, ki 

napada moči nas kot Duha, saj je tranzit, o katerem govorimo, izredno težak. Lilith - Vampirka, 

mati Demonov neposredno napada nadčloveške Angelske čete. Na Zemlji bi to pomenilo 

spopad vojnih energij in vstaj, na Nebu pa spopad visokih Duhovnih Hierarhij. Vse to se bo 

odvijalo še vsaj tri leta v tranzitu Saturna v Ovnu, kar bi nas lahko skozi temu prirejene 

scenarije poneslo k militarizaciji družbe, ki bo vzniknila v ZDA in se morebiti razširila tudi k 
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nam. Nikar se ne čudimo, če bodo moči Saturna ( avtoriteta, zakoni ) skozi vojaške sile iz 

parlamenta zagospodarile vse do našega civilnega življenja. 

Poleg zemeljskega obstaja tudi vertikalni napad, saj se bodo sile Temé spopadle s silami ali 

Zavestmi Svetlobe. 

Rudolf Steiner je o Zavestih Ahrimana govoril na predavanjih že pred dobrimi sto leti: »Spust 

Duhov Temé se je odvijal leta 1879. Regentstvo ali zastopništvo, kot vladanje našemu planetu 

v takratnih okoliščinah spusta sil Temé, je prevzel takrat še Nadangel Mihael. Skozi Svete 

Spise in jasnovidnost Rudolfa Steinerja vemo, da regentstva Nadangelov trajajo približno 300 

let. Glede na to, da se je vladanje Nadangela Mihaela kot zaščita človeštva, pričelo okrog leta 

1879, se le-to ne bo zaključilo vsaj do leta 2170. Mihael je milica, pravi miličnik z mečem. 

Energije vojskovanja se pojavljajo tudi zaradi takega načina regentstva. Le kaj naj bi v 

nasprotnem primeru počel Nadangel Mihael. Namreč, Njegova naloga je poduhoviti človeško 

bitje oziroma omogočiti našim močem uma povezati se z Duhom ali pomagati nam, da bomo 

zmogli na ravni uma prepoznati in razviti obstoj in delovanje Duhovnega sveta, kar tudi 

pomeni povzdigniti se iz ukazovalnega materializma petega Anglosaškega obdobja ali 

civilizacije pete epohe Postatlantide. 

S kom naj bi se Nadangel oz. Arhaj Mihael srečal oz. kdo je njegov nadrejeni? Na predavanju 

v Dornachu, septembra leta 1924, nam je Rudolf Steiner zaupal: »Vsak planet našega 

Sončnega sistema ima svojo inteligenco, del Svetlobe, obenem pa tudi del Sence, kar pomeni 

tudi svojega Demona. Enako se dogaja s Soncem, ki je center našega planetnega sistema.« 

Obenem pa dodaja, da je treba upoštevati, da je vse Krščansko Razodetje v resnici Sončno 

Razodetje. Kristus je Bitje, ki nas dosega iz Sonca in pred seboj pošilja Arhaja Mihaela s svojo 

vojsko. Šef, Inteligenca, Svetloba, Vladar, Upravitelj Sonca pa je Zavest-Kristus.  

Čudovito je vedeti, da sta obe Bitji ali Zavesti Principa Sončne Inteligence, pa vendar obstaja 

tudi Senca ali Sončni Demon. Na tem mestu Rudolf Steiner, kot že omenjeno na samem 

začetku tokratne vsebine, in sicer v trinajstem poglavju Razodetja ( Apokalipsa 13, 11-18 ) 

opisuje, razkriva Zver dveh rogov, ki se mora zoperstaviti Kristusovim Močem. Poimenoval 

jo je Antikrist, glede na to, da jo je Janez Evangelist v Razodetju označil s številom 666, za 

katerega je Janez uporabil oznake ali šifre števil, ki so se uporabljale pred dvemi tisočletji: 60, 
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6, 200 in 400. Po zakonih geometrije je bila vsaka šifra povezana z eno črko židovske abecede, 

ki v svoji kompleksnosti ali popolnosti v odnosu s štirimi besedami ( Sameek, Vav, Resec in 

Tav ) individualizira besedo Sorat = Sončni Demon. 

Ponovimo: Misija Arhaja Mihaela in Kristusa omogoča poduhovljanje človeškega bitja 

oziroma ponovno povezovanje človeka z Enostjo, s Principom, iz katerega vse izvira. Da bomo 

bolje razumeli, kdo je Sorat, si preberimo Steinerjevo knjigo z naslovom Delovanje Duhovnih 

Entitet v človeku ( L'agire di entita spirituali nell'uomo ), v kateri je Steiner še poglobil vsebino 

iz predavanja v septembru, leta 1924 in pojasnil, o kateri duhovni demonski Entiteti govorimo, 

ko omenjamo Bitje Sorat.  

V antični Epohi Lemuriji, ko je bilo naše snovno telo še bolj želatinaste strukture in mehkih 

oblik, je prišlo do pomembnega spora in prerekanja glede razvojne usode Zemlje. Prišlo je do 

bitke Visokih Duhovnih Hierarhij, ki so se sprle glede načina procesa, skozi katerega naj bi se 

Bitje človek razvijalo, se ponovno povezalo z Duhom in se vrnilo v Enost v Očetovo Hišo. 

Dve vrsti čet, ki so se soočile, so bile Zavesti - Gospostva kot Duhovna Bitja Modrosti in Serafi 

kot Duhovna Bitja Ljubezni.  

Veliko so si imeli za povedati, glede na to, da so Duhovna Bitja Modrosti hotela izpeljati 

takojšen razvoj človeškega bitja, ne da bi se zanimala za našo telesnost kot snovnost, ki se je 

že pričela razvijati, tudi oblikovati v petnajsttisočletni Epohi Lemuriji. Če povzamem, 

Gospostva kot Duhovna Bitja Modrosti so nas hotela skozi bližnjico »spražiti v ponvi«. Človek 

bi se zatorej skozi vse te evolucijske procese fizično - snovno požgal in se na ta račun zelo 

hitro duhovno razvil.  

Tej volji so se zoperstavili Serafi - Duhovna Bitja Ljubezni, ki so se zavzemala za naš 

postopen razvoj, ki naj bi nam dovolil, omogočil izkušnjo Ljubezni skozi naš, človeku 

primeren in začrtan razvojni proces in nam na ta način skozi Ljubezen v Svobodi tudi dovolil 

vrniti se v Eno. 

To naj bi se odvijalo skozi odpiranje srca, pravo čutenje, empatijo do sočloveka, za kar bi 

potrebovali veliko več časa. Serafi niso hoteli, da bi nas Gospostva skorajda kot strela z jasnega 

skozi hiter razvoj zažgala skozi Duhovni Ogenj. Glede na to, da nismo bili v trenutku 

»asfaltirani« ali požgani od Gospostev, se lahko zahvalimo Serafom ali Duhovnim Bitjem 
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Ljubezni. Ne pozabimo, da je Mistično Jagnje-Kristus največja Inteligenca Sonca, je absolutni 

Vladar, tudi Serafov, je Bitje, ki sprejema Žrtvovanje=Darovanje, da bi nas naučilo dovršeno 

prehoditi razvojno Pot Ljubezni. 

V Antični Lemuriji so zatorej zmagali Serafi, zato človek ni bil »pečen v ponvi« in Projekt-

Človek ( Bitje Ljubezni v Svobodi ) se je lahko nadaljeval. Nekaj nezaželjenega pa se je vseeno 

zgodilo, in sicer Gospostva so se Očetovi in Sinovi Volji uprla ter zapustila Projekt, v katerem 

naj bi od blizu sledila našemu razvoju, nakar in zato so se pojavili pravi problemi. Namreč, 

vsakič, ko se neka določena Visoka Duhovna Hierarhija zoperstavi in omejuje vnaprej 

zamišljeno Idejo Projekta-Človek, nemudoma pade in se preoblikuje v Demonsko silo ali 

Zavest. To se je zgodilo s tistimi Duhovnimi Bitji, ki niso zapustila Idejo, da bi nas požgali, 

čeravno so bila na celi kristalni črti poražena od Serafov. Vse Entitete, ki se uprejo Stvarnikovi 

Volji, ostanejo zadaj, zato so nekatere Dominacije postale Demoni ali neposredni oviralci 

Mihaelove Misije in Kristusove Energije, ki jih je Rudolf Steiner poimenoval Duhovi Sorata. 

Prav je, da to razumemo, ozavestimo, da bomo vedeli, v kakšnih časih živimo. 

 

E N O 

Serafi 

Kerubi 

Oblasti 

 

Gospostva 

Kreposti 

Moči 

 

Arhaji 

Nadangeli 

Angeli 

 

Človek 
 

Poglejmo si še shemo Duhovnih Bitij Svete Trojice.  
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Spodaj je človek, takoj nad njim pa pričenja tretja sfera ali Velika Hierarhija Angelov, ki 

zaseda nižjo evolutivno lestvico ( Arhaji ali Principati, Nadangeli in Angeli ).  

Sledi druga Velika Hierarhija: Gospostva, Kreposti in Moči. 

Takoj pod ENO ali pod Sveto Trojico pa živi in deluje prva Velika Hierarhija Duhovnih Bitij 

ali Zavesti z imeni Serafi, Kerubi in Oblasti. 

V primeru, da se spopadeta dve vrsti Zavesti, ki se razlikujeta po treh stopnjah Zavesti, v 

našem primeru Serafi in Dominacije ali Gospostva, je samo po sebi umevno, da bodo zmagali 

Serafi. V primeru, da Gospostva vzdržijo poraz, da ne odstopajo od svoje nove funkcije 

oviranja razpiranja naših Zavesti in se preoblikujejo v Demone, nastane velik problem. 

Namreč, Dominacije ali Gospostva so po Zavesti šest ontoloških stopenj nad nami, zatorej zelo 

močne Entitete. Kot smo lahko razumeli, se »iznad« nas nahajajo Bitja, Duhovna Bitja, ki niso 

zadovoljna s človeškim poslanstvom, saj smo jim velik trn v peti predvsem zaradi našega 

postopnega umirjenega razvoja skozi Kristusovo Pot Ljubezni. 

Želela bi vam zaupati še eno Steinerjevo nepogrešljivo vsebino, ki je vsekakor vezana na 

delovanja Lilith v Strelcu, na Demonske Moči, ki delujejo na Angelske Zavesti Tretje in Druge 

Velike Hierarhije. Govorim o Steinerjevih petih predavanjih v Oslu, leta 1913, združenih v 

knjigi z naslovom Peti Evangelij, poznan tudi pod imenom Akaški zapisi, v katerih je Rudolf 

Steiner skozi svojo jasnovidnost iz ezoterično-duhovnega pogleda prehodil pot življenja 

Kristusa. Razkril nam je kar nekaj skrivnosti, na primer, ko se je Bitje Kristus v Krstu na 

Jordanu spustilo v človeško telo Jezusa in v njem živelo nadaljna tri leta, tri mesece in tri dni, 

se je srečalo z dvema različnima demonskima Entitetama. Tudi to je bil eden izmed namenov 

Njegovega bivanja v človeškem telesu in na Zemlji, predvsem zato, da bi nas zaščitil pred 

delovanjem obeh velikih nasprotnikov, »mačke« in »lisice« ali Luciferja in Ahrimana ( druga 

najbolj brana knjiga z naslovom Ostržek ). 

Ko se je Kristus – Bitje brez Karme, ki je tudi ne more proizvajati, utelesil v Jezusa, se je po 

zakonu privlačnosti pojavilo duhovno Bitje z imenom Ahriman ali Satan, ki je gospod materije. 

Namreč, Ahrimanova sposobnost in volja je, da stiska, potiska ali sidra človeka v fizično-

snovne potrebe ali materialne aspekte bivanja. Njegovo najmočnejše orožje pa so vibracije 

strahu, ki so vezane na naše potrebe, varnost,... Kristus je obe Bitji omejil, ukrotil. Povsem 
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razvozlal, raztopil pa je le vozel z Luciferjem, ki ni bil ravno visoko na lestvici Duhovnih 

Hierarhij, saj je bitje padle Potestà ali Moči kot tretje najnižje Zavesti druge Velike Hierarhije. 

Ko pa govorimo o Ahrimanu, imamo v mislih Entiteto Dominacije ali Gospostva, Bitje, ki 

se je v Antični Lemuriji zoperstavilo Serafom, Zavest, ki je v tistem obdobju hotela požgati ali 

uničiti telesnost kot snovnost, vezano tudi na fizično-snovne potrebe človeka. 

Lucifer kot Potestà ali Moči oz. Duhovi Oblik in Razodetij je bil povsem premagan od 

Kristusa. Lucifer, ki je prinašalec neprave, lažnive, nepristne Svetlobe, deluje tudi skozi 

potenciranje Ega, ponosa, oholosti in ošabnosti. Ta vozel je bil vsekakor premagan in 

razvozlan skozi Kristusa.  

Vozel, ki pa ga Kristus izgleda ni zmogel ali morebiti ni hotel preseči in kar je kot proces 

ostalo odprto, pa je Ahriman, in sicer padla Zavest Dominacij ali Gospostev ali Duhovnih Bitij 

Modrosti, ki je Bitje dveh Zavesti iznad Luciferja. 

Prebrala vam bom, kaj nam je Rudolf Steiner povedal glede obeh ravnokar obravnavanih 

Duhovnih Bitij. Ena stvar je ostala nerazrešena, in sicer problemi kot izzivi Ahrimanskih 

skušnjav, ki niso našli dokončne razrešitve, premostitve. V mislih imam posebno novico, in 

sicer Inkarnacijo ter Življenje Kristusa, ki ni prineslo popolne razrešitve skušnjav kot izzivov 

Satana ali Ahrimana. Enormna prisotnost Zavesti kot je Zavest Kristusa, Eksudat Enosti, ki je 

iznad Serafov ali Duhovnih Bitij Ljubezni in veliko iznad Dominacij, ni imela zadovoljivega 

znanja, poznavanja fizično-snovne dimenzije malega življenja na tem planetu. Pomislite, lahko 

se zgodi, da nekdo, ki prihaja iz Enosti, čeprav Logos vseh Logosov, nima povsem jasnih idej, 

kaj vse je potrebno za življenje na Zemlji.  

Kateri je bil zatorej problem Kristusa? Nezadostno razumevanje, ali bolje nepoznavanje 

fizično-snovne neudobnosti, težavnosti, neprijetnosti človeškega bitja, tudi strahu, ki je vezan 

na to, da smo kot človek-Duh utelešeni v fizično - snovno bitje.  

Skozi Jezusa se je Kristus ponudil ali daroval v procesu žrtvovanja in zato postal Mistično 

Jagnje. Zato, da bi ta izziv presegel, kot pravi Rudolf Steiner, se je dogajalo nekaj, za kar Bitje 

Kristus ni bilo povsem pripravljeno. Srečanje ali spopad z Ahrimanom je ostalo odloženo ali 

začasno ustavljeno.  
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Zakaj smo o tem tako na široko govorili? Zato, da bomo razumeli in se zavedali, da je ostalo 

še kaj za postoriti na Višjih ravneh bivanja. Kristusova inkarnacija zatorej ni raztopila ali 

razvozlala, ni razpršila zoperstavljanje Ahrimana, ki je padlo Bitje Gospostev. 

Omenimo vsaj še enkrat tranzit Lilith oz. Moči Temé, ki se neposredno spopadajo z vojsko, 

s četami visokih Duhovnih Bitij ali Zavesti, saj je ozvezdje Strelca Pravzorec Religije kot 

ponovnega povezovanja z Duhovnimi ravnmi bivanja. Kot smo lahko razumeli, nas ravno tiste 

Moči ali Zavesti, ki se neposredno spopadajo z Višjimi Hierarhijami, ne po naključju ponesejo 

k srečanju s procesi, ki so ostali odloženi.  

Od tega trenutka naprej se skozi energijo vojne, ki je pod nadzorom Saturna in Neptuna v 

Ovnu, pričenja bistvo Misije Mihaela in Sončnega Genija-Kristusa. To pomeni, da bo potrebno 

zaključiti zgodbo z Ahrimanom, kar bomo morali izpeljati v naslednjih treh letih, vse do 

popolnega zaključka leta 2038 z izstopom Neptuna iz Ovna. Kot vidimo, so na »krožniku« 

zelo pomembne »jedi«, še posebno rešitev človeškega bitja. Kaj lahko zatorej pričakujemo? 

Predvsem to, da bomo konstantno skozi vsa tri leta, kaj šele skozi aktivacijo Lilith v Strelcu in 

potem še v njenem prehodu v Kozoroga, živeli Karmo s kolektivnim aspektom. 

Kaj lahko se zgodi, da bomo živeli v nevsakdanjih razmerah, v vojaških družbah, lahko bodo 

od nas zahtevali, da sprejmemo nabor kot nabiranje vojakov. Nikar se ne tolažimo, saj bodo to 

lahko zahtevali tudi od naših otrok, vnukov, nečakov. Zapomnite si, zahrbtnost Albiona ali 

Anglije, ki je v svetovni Astrologiji zapisana Ovnu, je od ZDA prevzela komando evropske 

bojne fronte. In njihov model lahko zlahka postane nalezljiv kot notranji državljanski preobrat, 

ki je gibanje v nekakšnih hudih kleščah. Smo to resnično ozavestili?  

Pomislimo, čemu vse to služi? Vsekakor tudi in predvsem zato, da nam preprečuje ponovno 

povezavo z Duhom. Služi Ahrimanu, ki je padla Dominacija oz. Gospostva zato, da bo zmagal 

v svoji bitki, katere namen je omejevanje in popolna preprečitev naše ponovne povezave z 

Duhom, skozi praženje kot ustrahovanje in uničevanje celotnega človeštva v ponvi. Temu v 

prid govori veliko motečih dejavnikov in fenomenov, ki nas spravljajo v zadrego, oziroma v 

stanje, ko ne vemo več, kaj naj bi si ob vsem tem mislili. Recimo, da nas telesno ali fizično-

snovno še niso dodobra spražili v ponvi, kar pa ne bi mogli trditi za naše dodobra sesekljane 

in požgane možgane.  
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Da bo ravnokar rečeno dobilo svojo težo, moram omeniti dolge vrste ljudi, ki so v Milanu 

junija letos vse od dveh ponoči čakali, da bodo lahko zjutraj kupili nekakšne igrače v obliki 

plišastega spačka poimenovanega Bubu, katerega ime spominja na babilonskega Demona. Ti 

psevdo zajčki s čudnimi navzven štrlečimi zobmi in psevdo ušesi kot rogovi so zamisel 

Japonskega dizajnerja iz leta 2015. Morebiti izgleda, da je vse skupaj le naključje in ravno zato 

nepomemben pokazatelj, pa vendar temu ni ravno tako. Zanimivo je, da lahko posebnega 

Bubuja najdemo v eni izmed dvainsedemdesetih škatel. Število 72 je Sveto Število, saj 

poznamo 72 imen Boga. V Evangelijih nam je bilo povedano, da je Duh Kristusa izbral 72 

Učencev zato, da bi se v njih in skozi njih lahko razširil, razprostrl. Tudi skozi ta primer smo 

lahko spoznali preobrat ali zasuk, simbologijo Svete Numerologije.  

Sprašujem se, kako je mogoče, da se tako veliko število ljudi odloči čakati v vrsti od dveh 

ponoči, nekateri celo v majhnem šotoru zato, da bi kupili to nesrečno plišasto figuro ali 

prikazen? Vsekakor zato, ker nas pražijo, še posebno naše možgane. Medtem ko se v Ameriki 

odvijajo vsesplošni nemiri, kar grozi, da bodo le-ti postali kolektivni model in medtem ko se 

izneverjajo vsa pogajanja glede miru v Ukrajini in Gazi in se zapravljajo na stotine milijard 

evrov za ponovno oborožitev Evrope, imamo opraviti z ljudmi, ki čakajo v vrsti za nakup 

Bubuja. 

Padlim Ahrimanskim Duhovnim Bitjem Gospostva resnično dodobra uspeva praženje naših 

možgan, čeprav se zavzemajo predvsem za popolno uničenje nas kot celote.  

In kaj naj bi mi ezoteriki v tem času počeli? 

Najprej moramo biti poučeni, se vsega, tudi ravnokar povedanega zavedati, biti, živeti 

TUKAJ in ZDAJ oziroma prepoznati in premostiti emocije, kot so jeza, strah,... ki so nam bile 

vcepljene skozi vse dogodke in scenarije, ki smo jim že nekaj let priča. Ob tem moram omeniti 

še pomanjkanje moči ali nezmožnost izhoda iz vsega omenjenega, kar je na nek način 

generator občutka pritiska in dušenja.  

Zavedati se moramo, da je v igri Velika Bitka na Nebu, ki se ravnokar odvija, da je Arhaj 

Mihael vstopil v polnost ali v samo srž svojega bojevanja ( glej naše vsebine o Arhaju Mihaelu) 

skupaj ali v isti vrsti s Kristusom proti padlim Dominacijam ali Gospostvom. To, kar moramo 

postoriti vsi iz Mihaelovih čet, se imenuje Vsestranska Krepitev. 
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Omenila sem že fantastično knjigo Garetha Knighta z naslovom Iniciacijsko potovanje v 

notranjih svetovih in podnaslovom Un corso in magia cabalisica Cristiana ( Tečaj v Krščansko 

Kabalistični magiji ). 

Pozornost bomo namenili eni izmed mnogih praktičnih vaj, ki jo lahko izvajamo vsak dan 

vsi, kjerkoli se nahajamo, saj bo služila našim sposobnostim, da bomo postali resnično kos 

izredno zahtevnim pritiskom tokratnih energij. 

Vaja, v katero vas usmerjam, se nahaja v petem poglavju te fantastične knjige, imenuje pa se 

Morje Svetlobe. Preberite si jo, saj vam bo vaja omogočila pridobitev načina, ali bolje 

meditativne kakovosti, ki bo zelo uporabna v času tokratnega izredno zahtevnega tranzita, kot 

vpliva na nas kot celoto, o katerem tokrat govorimo. Svetloba je v odnosu s Strelcem in 

Duhom, s Strelcem kot tretjim Ognjem ( znamenje ognja ) na kolesu ali Nebesnem svodu 

dvanajstih Ozvezdij.  

Izvajanje te vaje nam bo pomagalo, da se vpišemo, prijavimo na Sončne frekvence, predvsem 

zato, da ubežimo, se umaknemo neposredni privlačnosti močem Temé oz. Bitju Sorat in 

obenem tudi Demonskemu Ahrimanskemu Bitju.  

Na koncu petega poglavja si lahko preberete odlomek, vzet iz te neizmerno vsestranske 

molitve z izredno velikim eksorcističnim nabojem ( izganjanje zlih Duhov ), ki je 

takoimenovana Corazza ali po slovensko Oklep Svetega Patricija, regenta Irske kot enega 

izmed najbolj antičnih Svetnikov Krščanstva. Na koncu te Corazze ali Oklepa Svetega Patricija 

lahko najdemo afirmacije, ki jih bom prebrala skupaj z vami z namenom, da bodo postale 

prodromske ali uvodne, predhodne, nekaj zelo velikega in pravih moči prinašajočega, kar nam 

bo nudilo pravo oporo, pomoč skozi doživljanje neprestanih neumnosti, s katerimi smo v 

zadnjih nekaj letih obkroženi. 

Zaključni pasus Oklepa Svetega Patricija, ki nam govori, sporoča, oznanja pravo vsebino, ki 

naj bi jo ponavljali vsak dan, kot molitev Ave Marija, saj nam je bila darovana v pomoč kot 

resnično nekaj velikega in konkretnega, se dovolj navzoče in v polnih močeh ljubezni, 

zaupanja ter hvaležnosti bere: 
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MORJE SVETLOBE 

» Kristus z menoj, 

Kristus v meni, 

Kristus za menoj, 

Kristus pred menoj, 

Kristus ob meni, 

Kristus povsod, 

Kristus kot tolažba, 

Kristus kot krepčilo, 

Kristus pod menoj, 

Kristus nad menoj, 

Kristus v miru, 

Kristus v nevarnosti, 

Kristus v srcu tistega, ki me ljubi in 

Kristus na ustnicah tistega, ki govori o meni.« 

 

Ste začutili, da je invokacija, ki smo jo ravnokar prebrali resnično pravi Oklep, da je 

to klic in prošnja obenem Sončni Entiteti, prošnja Kristusu kot Gospodovalcu Serafov in 

Kerubov ( Duhovna Bitja dvanajstih Ozvezdij ), prošnja Kristusu kot Zavesti in obenem 

poveljniku Arhaja Mihaela zato, da bomo okrog sebe zmogli izgraditi nekakšen zid ali 

Morje Svetlobe. 

Ne pozabimo, besede so izredno pomembne, izgovarjajmo, izražajmo jih, razmišljajmo o 

njih, dovolimo jim, da v nas vstopajo, v nas delujejo. Namreč, Beseda je Logos, ki je prvo 

Objavljenje ali Izvir Boga. Iz Uvoda Janezovega Evangelija smo lahko izvedeli: 

»V začetku je bila Beseda in Beseda je bila pri Bogu in Beseda je bila Bog. Ta je bila v 

začetku pri Bogu.« ( Jn 1,1-2 ). 
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Naj vam ne bo odveč, če boste ravnokar prebrano prošnjo v polnem prepričanju in ljubezni 

ponavljali vsak dan, še posebno v trenutkih napada jeze, sovraštva, strahu, razočaranja, obupa, 

občutka brezizhodnosti, tesnobe,... kot bi bili prepuščeni samemu sebi. 

Ni res, da smo ostali sami, ravno nasprotno. Ravnokar omenjene Visoke Zavesti Svete in 

Presvete Trojice se bodo borile ob našem boku, zato jim bo potrebno nuditi oporo z vsemi 

našimi razpoložljivimi močmi. 

To je pravi, zelo pospešen način povečevanja naših vsestranskih moči in vstopa v Eno z 

Močmi Bitja Kristusa kot Solarnega Genija. 

Torej, drage gospe in gospodje, zahvaljujem se vam za zaupanje. Videli se bomo, če ne prej, 

ko bo Uran vstopil skozi vrata Dvojčka. 

 

 


